

Ata de Reunião do GT REGULATÓRIO ABIHV

Participantes: Fernanda Delgado (ABIHV), Renato Marques Cabral (Eletrobras); Victor Hugo Goes Ricco (Eletrobras); Ana Meyer (ENGIE BRASIL ENERGIA S.A.), Diego Aspee (Omega), Felipe Grez (FRV), Lilian Vital (Comerc), Everton Calixto (Voltalia) e Lana Gomes (Eletrobras).

Convidados:

Reunião #9

Data: 21/11/2023

Local: Teams - online

Pauta e decisões

Tema	Decisão
PL Combustíveis do futuro	<p>Ganhamos mais tempo com a prorrogação do prazo – indecisões em Brasília</p> <p><u>Ações acordadas:</u> O grupo enviará sugestões sobre os pontos principais para que seja feito o resumo executivo em conjunto Engie informou que ainda está analisando o documento Prazo essa semana</p>
Minuta Anteprojeto de Lei do H2 da Câmara dos Deputados	<p>Minuta aprovada no Conselho.</p> <p><u>Ações acordadas:</u> Já enviada ao Zivaldo essa semana. Sem ações a serem tomadas</p>
Minuta Anteprojeto de Lei do H2 do Senado	<p>Não houve debates. Apenas foi acordado que será necessário restringir os textos e indicar apenas os pontos principais de interesse da Associação.</p> <p><u>Ações acordadas:</u> nenhuma ação a ser tomada.</p>
Minuta Anteprojeto de Lei do MME	<p>Enviada minuta com as considerações da ABIHV ao MME no dia 17 de novembro e confirmado recebimento pelo assessor Guilherme Lima.</p>

	<p><u>Ações acordadas:</u> segundo a Eletrobras a matéria será votada na próxima semana. Estamos monitorando</p>
PATEN	<p>Ganhamos mais tempo com a prorrogação do prazo – indecisões em Brasília</p> <p><u>Ações acordadas:</u> O grupo enviará sugestões sobre os pontos principais para que seja feito o resumo executivo em conjunto Voltaia informou que ainda está analisando o documento e nos volta até sexta. Prazo essa semana</p>
Outros	<p>Reforçado que textos devem ser coesos e direto ao ponto. Anunciado novo grupo de trabalho sobre Infraestrutura de Transmissão. Precisamos de um suplente para a coordenadora Daniela Pizzo.</p>